
 
 

Chytrá domácnost od Netatmo: jednoduchá řešení výzev, která přináší nový 
školní rok 

Praha, 1. září 2022: Společnost Netatmo na veletrhu IFA představí inteligentní venkovní 
kameru v bílé verzi a bezpečnostní snímač s protokolem Matter. S letošním podzimem také 
přicházejí nové výzvy, řešení vycházející z konceptu chytré domácnosti si s nimi dokážou 
poradit. Přijďte objevit různé části domácnosti Netatmo. 

Maximalizace bezpečnosti domácnosti 
uživatele 

Největší tržní segment v rámci konceptu chytré 
domácnosti v Evropě představuje bezpečnost.  

Letos na veletrhu IFA Netatmo představí 
Inteligentní venkovní kameru v bílé verzi a 
Inteligentní bezpečnostní snímač, první 
zařízení Matter značka Netatmo.  

Inteligentní bezpečnostní řešení Netatmo, 
která se snadno instalují a jsou levnější než 
úplný bezpečnostní kamerový systém, umožňují uživateli prostřednictvím smartphonu, tabletu 
nebo počítače udržet spojení se svou domácností i v případě, že je tisíce kilometrů od domova.  

Kamery využívají algoritmy umělé inteligence, které jim umožňují rozlišovat od sebe důležité 
a náhodné události. Inteligentní venkovní kamera Netatmo, která je nyní dostupná v bílé i černé 
barvě, rozlišuje mezi osobou, zvířetem nebo vozidlem. Interiérová kamera je zase vybavena 
funkcí rozpoznávání obličeje.  

Na stejném principu – propojující pohodlí a bezpečí – funguje i Inteligentní video zvonek, se 
kterým uživatelům neunikne žádná návštěva. Zvonek je praktický pomocník, který pomůže 
nasměrovat kurýra, kam má odložit balík. Jeho vestavěná kamera ochrání domácnost před 
vloupáním a upozorní na nenadálé situace.   

 Snížení spotřeby energií, úspora peněz a maximalizace pohodlí uživatele 

Svět prochází rozsáhlou energetickou krizí, 
která je citelná zejména v Evropě. Důsledků je 
mnoho: od prudkého nárůstu cen energií až po 
opatření přijímaná vládami ve snaze snížit 
inflaci a zamezit vyčerpání zásob 
energetických zdrojů.  

Letošní zimu je třeba přijít s jednoduchými 
řešeními, jak v Evropě snížit poptávku po 
energiích. Týká se to i vytápění, které jen v 
rámci domácností představuje v průměru téměř 
dvě třetiny spotřeby energií. 

Inteligentní termostaty a hlavice Netatmo, které 
jsou kompatibilní s většinou topných systémů, uživatelům umožňují ušetřit za energie, aniž by 
museli slevovat ze svého pohodlí. Například díky vestaveným inteligentním funkcím jako 
plánování vytápění až na 7 dní, kdy uživatel vytápí pouze v případě potřeby, ovládání každé 
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místnosti samostatně nebo detekce otevřených oken zamezující plýtvání energiemi. Bezplatné 
reporty o úsporách energie pomáhají sledovat spotřebu tepla přímo ze smartphonu. Uživatel 
má každý měsíc přehled o tom, kolik díky inteligentnímu termostatu ušetřil.  

Předcházení rizikům v domácnosti 

Nehody v domácnostech jsou v Evropě 
nejčastější příčinou hospitalizací na 
pohotovosti Chcete-li žít v bezpečném 
domově, musíte být schopni účinně 
předcházet nebezpečí. Inteligentní detektor 
kouře Netatmo s vestavěnou baterií s 10letou 
životností v případě požáru spustí poplach o 
síle 85 dB a okamžitě zašle uživateli 
upozornění na smartphone. Toto upozornění 
mu umožňuje rychle jednat, přestože není 
doma.  

Inteligentní detektor oxidu uhelnatého Netatmo monitoruje spotřebiče spalující palivo (kotel, 
plynový sporák, krb atd.), měří výskyt plynu a varuje uživatele prostřednictvím alarmu a 
oznámení. Spolehlivě funguje po dobu 10 let a automaticky provádí testování parametrů svého 
správného fungování (zejména kontroluje baterii a čidlo).  

Kontrola životního prostředí 

Se začátkem pandemie se Evropané stali 
citlivějšími vůči kvalitě vnitřního ovzduší, 
protože trávili více času doma. Vzduch 
v interiéru může být až 5krát více znečištěný 
než venkovní vzduch. Inteligentní senzor 
kvality ovzduší analyzuje údaje z vnitřního 
prostředí interiéru (hladinu CO2, hluk, vlhkost 
a teplotu) a pomáhá uživateli žít ve zdravém 
prostředí. Dostupná je i profesionální verze 
Senzor Pro, kterou využívají především školy 
a další veřejné budovy. 

A aby uživatelé mohli plánovat výlety, 
organizovat práci na zahradě nebo zjistit, co si vzít na sebe, inteligentní meteostanice Netatmo 
jim poslouží ke sledování údajů o počasí na smartphonu. Meteostanice je první produkt, který 
Netatmo uvedlo na trh, a tak letos slaví 10 let! Díky pravidelným aktualizacím je stále stejně 
výkonná a prokazuje záměr značky nabízet udržitelná, bezpečná, užitečná a spolehlivá 
zařízení.  

Vstříc autonomnímu domovu 

S inteligentním řešením VELUX ACTIVE with NETATMO může uživatel ovládat a 
optimalizovat své životní prostředí a vytvářet tak zdravou a komfortní domácnost. Díky 
inteligentním senzorům (CO2, vlhkost, teplota) toto konektivní řešení zajišťuje automatické 
otevírání a zavírání střešních oken, vnitřních žaluzií a rolet VELUX, která udržují zdravé klima 
a příjemnou teplotu.  
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Se startovním balíčkem „My Smart lighting“ 
řady Céliane with Netatmo uživatelé snadno 
připojí svou domácnost a mohou regulovat 
světelnou intenzitu dle svých potřeb a nálady. 
Světla pak ovládají pomocí bezdrátového 
ovládání, které je dodáváno v balení, ze 
smartphonu prostřednictvím aplikace Home + 
Control nebo hlasem pomocí hlasového 
asistenta. Instalace se snadno a rychle 
nastavuje a je škálovatelná. Lze ji rozšířit do 
dalších místností v domácnosti a přizpůsobit ji 
kompatibilním chytrým produktům značek 
Netatmo a Legrand, stejně jako produktům kompatibilním se Zigbee 3.0, a užívat si tak plně 
propojenou domácnost. 

Fotografie a odkaz na video naleznete zde: 

https://www.flickr.com/photos/pramconsulting/albums/72177720301387565 
 
O společnosti Netatmo 

Netatmo je jedním z lídrů v oblasti chytré domácnosti, který navrhuje a vyrábí intuitivní inteligentní 
zařízení pro bezpečnější a komfortnější domov. 

V roce 2012, kdy společnost vznikla, se zavázala nadále navrhovat a uvádět na trh zařízení, pro něž 
platí: 

• 100% bez poplatků: bez předplatného a jiných nákladů 
• 100% zabezpečení: garance ochrany údajů a respektování soukromého života uživatelů 
• 100% průběžný vývoj: pravidelné aktualizace a přidávání funkcí zdarma 

Netatmo v současnosti nabízí 13 zařízení a příslušenství pro chytrou domácnost. Užitečná a snadno 
použitelná zařízení uživatelům usnadňují každodenní život a současně zvyšují komfort jejich 
domácnosti. 

Kromě řady výrobků určených pro širokou veřejnost se společnost v rámci programu „with Netatmo“ 
ve spolupráci s předními značkami z oblasti stavebnictví podílí na vývoji možnosti integrace řízení 
chytré domácnosti do infrastruktury obytných domů.  

V roce 2018 se společnost Netatmo připojila ke skupině Legrand, světovému specialistovi v oblasti 
elektrické a digitální infrastruktury budov. 

Netatmo, stejný domov, jen chytřejší. 

 

Kontakt pro média: 

Karolina Gnědin 

E-mail: karolina.gnedin@pram.cz 

Tel.:  +420 734 429 630 

https://www.flickr.com/photos/pramconsulting/albums/72177720301387565


 
http://www.pram.cz/ 

 

 

https://www.flickr.com/photos/pramconsulting/52293687611/sizes/l/ 


